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ATA PA 47a (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 9o (nono) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da Câmara 

Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 74/76, 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edil idade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Com a presença dos Vereadores José 

Cândido da Silva, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e Josinaldo de Araújo Silva, o Sr. 

Presidente deu por aberta a sessão, convidando o Vereador Josinaldo de Araújo Silva para 

assumir a Ia (primeira) Secretaria Interinamente, e o Vereador Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho para assumir a 2a (segunda) Secretaria Interinamente. Logo após, solicitou 

ao 2o (segundo) Secretário Interino que efetuasse a leitura do texto bíblico e rogando a proteção 

divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida adentraram no recinto da Casa, o Io 

(primeiro) Secretário, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, o 2o (segundo) Secretário, José 

Davi Veloso Silva e os demais Edis: Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba 

de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Dando continuidade à sessão o Sr. Presidente solicitou 

ao 2o (segundo) Secretário Interino, que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, a mesma 

foi APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

Vereadores. Projeto de Lei n° 005/2022 de iniciativa do Vereador Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, que Institui o Dia Municipal de Inclusão do Autista. Lido o Projeto, o Sr. 

Presidente encaminhou o mesmo para as Comissões Permanentes. Requerimento n° 045/2022 

de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, ao Poder Executivo Municipal, no sentido de 

adquirir junto ao Governo Estadual ou Federal programas e projetos habitacionais para 

construção de casas populares ou terreno para doar a nossa população carente em situação de 

vulnerabilidade social. Lido o Requerimento, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo para a 

ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não havendo mais
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nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra os 

Vereadores inscritos. Usaram a palavra os Vereadores: José Cândido da Silva, que fez um apelo 

ao pessoal da COMPESA para que quando abrir a água, veja a questão dos canos estourados 

desperdiçando água ali nos Loteamentos Pará e Portal. Usou a palavra o Vereador José Davi 

Veloso Silva, que em seu discurso foi aparteado pelo Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, 

que fez um apelo ao Prefeito do Município, para trabalhar o mais rápido possível pelas estradas 

da Zona Rural, principalmente Araçá que a situação está bastante complicada. O Edil ainda 

solicitou a esta Casa Legislativa, para que envie Votos de Pesar à família, pelo falecimento do 

Médico do PSF, que atendia na Zona Rural, Dr. José Arnaldo Tavares de Melo. Usou ainda a 

palavra o Presidente da Casa, Sr. Gilcelio Oliveira Pontes. Em seguida, não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 

discussão o Requerimento n° 045/2022 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. 

Discutiram a matéria, o autor e os Vereadores José Davi Veloso Silva e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. O autor da matéria, mais uma vez usou a palavra para concluir a discussão da 

matéria. Posto a votos, o Requerimento n° 045/2022 foi APROVADO por imanimidade. Em 

seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. 

Usaram a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, José Davi Veloso Silva, Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque Filho, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que fez um apelo 

ao Secretário de Agricultura em nome de pessoas que o procuraram, para que veja a situação 

das estradas da zona Rural, ali em Araçá em frente a Beto Mago, também na Cutias, que faça 

um planejamento, já  que esse período de estiagem, para que possa atender as necessidades do 

povo da Zona Rural. Usaram a palavra os Vereadores Salatiel Paz de Freitas Domingos, 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e José Cândido da Silva. Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente fez uso da mesma e logo após declarou 

encerrada a presente sessão às 22h28min (vinte e duas horas e vinte e oito minutos). A presente 

sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 09/08/2022, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da C ros. Para constar,
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eu, Josinaldo de Araújo Silva Io (primeiro) Secretário interino, em 03 (três) páginas rubricadas 

pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. 

Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 09 de agosto de 2022.

Io Secretário:

Demais Vereadores presentes:

V:uim4apfoet dá Matta A. Filho

Presidente:

Tarcísio Saraiva B. de Meneses

Wagner Mosendo da Costa
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